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Jesli ewidentnie brak Ci lewy, to musisz liczy¢ na przymus.

* * % % %

{xtypo_feed} Przyktad - 6 luty 2015 - Czarne gozby

Otwieramy pieknym 1BA (12-14). W tym przypadku rozgrywajacy nie musiat liczy¢ skrupulatnie
spadajgcych czarnych kart (co bywa niekiedy ucigzlilwe), wystarczyto $ledzi¢ ich miana -
tropimy Di Ww D oraz 0D. 82% {/xtypo_feed}
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Uwaga dla Andrzeja

Niestety, moja licytacja nie mogta by¢ zrozumiana wtasciwie. Nie wiedziatem jak sprzedac 5.0
w sile ktéra stwarza mozliwoéci szlemikowe. Zalicytowatem tak, jakbym miat 6+0 z
mozliwosciami szlemikowymi.

Jak teraz widze, " Piekne 1BA " do tej pory miato w tym zakresie luke. Przypomne najpierw pare
odzywek.
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http://www.bridgebase.com/tools/handviewer.html?bbo=y&amp;lin=pn%7Cpalanca,januus,vgiuseppe,and_rzej%7Cst%7C%7Cmd%7C3S6TH6JQD35679C369,S248AH3489ADJQACA,S57JQH257D8TC45TQ,%7Crh%7C%7Cah%7CBoard%205%7Csv%7Cn%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C1N%7Can%7C12-14%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C2D%7Can%7Ctransfer%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C2H%7Can%7Cautomat%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C3S%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C4S%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C5N%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C6C%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C6N%7Cmb%7Cp%7Cmb%7Cp%7Cmb%7Cp%7Cpc%7CD6%7Cpc%7CDJ%7Cpc%7CD8%7Cpc%7CD2%7Cpc%7CCA%7Cpc%7CC4%7Cpc%7CC2%7Cpc%7CC3%7Cpc%7CH3%7Cpc%7CH2%7Cpc%7CHK%7Cpc%7CH6%7Cpc%7CHT%7Cpc%7CHJ%7Cpc%7CHA%7Cpc%7CH5%7Cpc%7CH8%7Cpc%7CH7%7Cpc%7CC7%7Cpc%7CHQ%7Cpc%7CST%7Cpc%7CS2%7Cpc%7CS5%7Cpc%7CSK%7Cpc%7CD4%7Cpc%7CD3%7Cpc%7CDA%7Cpc%7CDT%7Cpc%7CH9%7Cpc%7CC5%7Cpc%7CS3%7Cpc%7CD5%7Cpc%7CH4%7Cpc%7CCT%7Cpc%7CC8%7Cpc%7CD7%7Cpc%7CDQ%7Cpc%7CCQ%7Cpc%7CDK%7Cpc%7CD9%7Cpc%7CCK%7Cpc%7CC6%7Cpc%7CS4%7Cpc%7CS7%7Cpc%7CCJ%7Cpc%7CC9%7Cpc%7CS8%7Cpc%7CSJ%7Cpc%7CS9%7Cpc%7CS6%7Cpc%7CSA%7Cpc%7CSQ%7C
index.php?option=com_content&amp;view=article&amp;id=171:otwarcie-1ba&amp;catid=50:otwarcia&amp;Itemid=190
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20 ="mam 5.0" - wariant /1/, F1

2BA! = 5.0 i 5.0 lub wiecej, co najmniej inwit - wariant /3/

30/0(!) = monokolor, albo dwukolorowe z licytowanym, GF

30/0 = 6+ (samouzgodnienie), bardzo silna reka, IS

3BA = 5.0 - "PASuj albo popraw"

Jak z powyzszego widac, brak odzywki, ktdra sprzedawataby reke z 5.0 typu GF, bo 3BA nie
forsuje. Odpowiednikiem tego, o co nam chodzi jest 20 po supertransferze.

Wiasciwe rozwigzanie tego problemu lezy w bezposredniej odpowiedzi 20. Na dzisiaj ma ona
znaczenie wytacznie inwitujgce. Pozostawia zatem duzy margines zapasu i jest de facto
niewykorzystana.

Odpowiedz 20 powinna by¢ forsujaca (!), a dalsza licytacja winna przebiegaé tak samo jak po
20 poprzedzonym transferem, a mianowicie:
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201 = 2.0 i géra otwarcia, ale brak zatrzymania w 0 (dlatego nie sta¢ nas na 3BA)

2BA = 2.0 i dét otwarcia 12(13) PC, NF

30/0 = 2.0 i 5+ licytowany, 12(13) PC, NF

30 = 3.0 i dét otwarcia (musimy podtrzymac licytacje), NF

3BA = 2.0 i gbra otwarcia, zatrzymanie w [

40/0(1) = 3.0 idobry 5+, gbra otwarcia

40 = 3-fit 0 i gora otwarcia

Odpowiednio do powyzszego wprowadzitem zmiany w opisie 1BA.
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